

Гагаринский муниципальный вестник

Официальное периодическое печатное издание

Очередной выпуск № 2, 31 марта 2025 г., телефон редакции (8692) 42-39-03



12+



Владимир Путин поздравил жителей Крыма и Севастополя с Днём воссоединения

В.В. Путин: «Хочу поздравить крымчан, севастопольцев, всех граждан нашей страны с Днем воссоединения Крыма с Россией. 11 лет назад крымчане и севастопольцы

сделали свой окончательный и исторический выбор – вновь и навсегда стать частью нашей единой большой страны».

Это событие стало важной вехой

в нашей истории, ведь история России неразрывно связана с Крымом и Севастополем, нашими общими традициями, языком и культурой.

Президент отметил, что для по-

луострова приоритетом являются вопросы безопасности, особенно в нынешнее время. Поэтому Россия сделает все необходимое, чтобы пресечь любые угрозы.

Дорогие севастопольцы, позвольте от всей души поздравить вас с праздником, Днем воссоединения Севастополя и Крыма с Россией!

Сегодня мы вспоминаем то, что удалось сделать за 11 лет. 23 февраля 2014 года, площадь Нахимова, когда севастопольцы вышли, все как один, проявили волю, показали настоящую верность и преданность, показали настоящий патриотизм и свое желание навсегда быть с Россией. И это, конечно, сегодня привело к тому, что наш город развивается при поддержке нашего национального лидера, нашего президента Владимира Владимировича Путина.

Я от всей души поздравляю, благодарю вас за преданность, за патриотизм, за любовь к отчизне. Так было и так будет всегда. С праздником!

Губернатор Севастополя Михаил Развожаев



Уважаемые севастопольцы и жители Гагаринского района!
От всей души поздравляю вас с праздником!



Одннадцать лет назад произошло великое событие – Крым и город-герой Севастополь вернулись в объятия России!

Этот день стал символом единства, силы и верности историческим корням.

Воссоединение Крыма и Севастополя с Россией — это не просто политический акт, это возвращение к родным берегам, к родной земле, к родным людям. Это праздник не только для тех, кто чувствует себя крымчанином или севастопольцем, но и для всех россиян, кто гордится своей историей и культурой.

Эти одиннадцать лет были наполнены радостью, патриотизмом и уверенностью в своей силе. Крым и Севастополь процветают под защитой России, развиваются, становятся местом, где каждый может найти свое место и свое дело.

За эти годы наш Гагаринский район расцвел, улучшился и расстроился.

Построены четыре школы, четыре садика, поликлиника в бухте Казачья, Севастопольская детская школа искусств, два физкультурно-оздоровительных комплекса. По программе «Формирование комфортной городской среды» благоустроены скверы и зеленые зоны вблизи домов. Реконструированы автомобильные дороги и построены новые жилые массивы. и все это за 11 лет.

Пусть эти годы воссоединения будут лишь началом новых побед, новых достижений и новых радостей! Пусть каждый житель Крыма и Севастополя ощущает гордость за свою землю и свою страну, пусть каждый день напоминает о великом дне воссоединения!

**С уважением, Глава Гагаринского городского округа
Елена Яковleva**





Рабочее совещание по привлечению граждан на контрактную службу

В Гагаринской администрации прошло рабочее совещание по вопросу привлечения граждан на контрактную службу в Вооруженные Силы РФ.

В совещании приняли участие Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковleva, заместитель Главы местной администрации Оксана Гомо-

нец, начальник отдела по исполнению полномочий Виталий Конохов, начальник ОМВД России по Гагаринскому району Евгений Бойко.

Наметили ряд действий и рассмотрели вопрос совместной работы по привлечению граждан на контрактную службу в Вооруженные силы РФ.



Ежемесячный приём граждан

Прошел очередной ежемесячный прием граждан по личным вопросам Главы Гагаринского муниципального округа Елены Яковлевой совместно с заместителем Главы Владимиром Логвиным.

Жители района смогли высказать о своих житейских проблемах, поделиться идеями и проектами, а также получить обратную связь по следующим вопросам: созданию территории для детского досуга и парковочных зон, выгулу домашних

животных, неправомерной установке газового оборудования и незаконному строительству, отсутствию отводов стоков и созданию фильтрационного поля, а также переносу месторасположения контейнеров для крупногабаритных отходов.



В муниципалитете обсудили вопросы экологии

Прошла встреча Главы Гагаринского муниципального округа Елены Яковлевой с руководителем общественной организации «Эко-Клуб» Николаем Ивановым.

Представители данного объединения проводят экологические мониторинги, ведут поиски заброшенных и захламленных мест, организовывают субботники, проводят сбор и безопасную утилизацию опасных бытовых отходов, а также следят за экологической обстановкой Фиолента, за береговой линией, в том числе и за

популярным, красивым местом – пляжем Баунти, который летом пользуется огромным спросом не только у жителей, но и гостей города.

Николай пришел с предложением и просьбой организовать зону для парковки машин в районе остановки «Маяк» в связи с тем, что территория у обрыва опасна, возможны обвалы, и из-за хаотичного расположения стоянки, некоторые машины могут упасть со склона. Если же благоустроить территорию и обустроить стоянку в данном месте, то можно будет безопасно оставлять гражданам свои транспортные средства.



День архивного работника

Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковleva заглянула в стены Архива города Севастополя, где рассказали про аспекты работы «хранителей истории», показали ценные материалы и поделились реализуемыми проектами и акциями. Здесь каждый

может узнать историю не только своего города, но и составить семейное древо, узнать свои корни, прошлое.

Также Елена Яковleva обратилась ко всему коллектиvu и поздравила с профессиональным праздником, Днем архивного работника: «Это ваш праздник, и не-

обходимо гордиться, что вы причастны к истории, знаете и созидаёте историю. Я вам желаю интересных материалов, чтобы приносили вам материалы, от которых загорелись глаза, желаю, конечно же, здоровья и мира, благополучия в ваших семьях».





Обсудили проблемы ЖКХ с управляющими компаниями

В преддверии Дня работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства прошла традиционная встреча-чаепитие Главы Гагаринского муниципального округа, регионального координатора партийного проекта «Школа ЖКХ» Елены Яковлевой, руководителя Севастопольского отделения «Опора России» Евгения Мангула с руководителями управляющих компаний, которые обслуживают многоквартирные дома в Гагаринском районе.

Во время чаепития обсудили вопросы замены лиф-

тов, стихийных свалок, уборку придомовых территорий, содержание детских площадок и многое другое.

«Поздравляю вас с этим прекрасным днем, это работа сложная, ежедневная, без выходных и праздников. Я вам желаю беспроблемного управления, чтобы собственники поддерживали вас и помогали, чтобы конфликты получалось уладить тихо-мирно, и, конечно, крепкого здоровья», – обратилась к руководителям со словами поздравления Елена Яковлева и передала благодарности для сотрудников компаний.



Елена Яковлева поздравила работников культуры

25 марта отмечают День работника культуры – профессиональный праздник людей творческих профессий, связанных с популяризацией культурного наследия страны.

Накануне праздника от лица Гагаринской администрации, депутатского корпуса и партии «Единая Россия» Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковлева совместно с исполнительным секретарем Га-

гаринского местного отделения партии «Единая Россия» Евгенией Соболевской от всей души поздравили директора ГБУК «Дворец культуры рыбаков» и координатора партийного проекта «Культура малой Родины» Татьяну Зенину с этим светлым праздником.

Желаем вам творить и создавать, цвести и радовать нас своей улыбкой, а также профессионального развития и роста, крепкого здоровья и всего самого светлого.

27 марта отмечается Всемирный день театра

Театр – это место, где оживают истории, где сливаются воедино талант актеров, мастерство режиссеров, вдохновение драматургов и труд всех, кто создает магию спектакля. Это пространство, где мы сопререживаем героям, размышляем о вечных вопросах, смеемся и плачем, учимся понимать себя и окружающий мир.

В этот праздничный день хочется выразить огромную благодарность всем, кто посвятил этому свою жизнь: актерам, которые дарят нам частичку своей души на каждой сцене, режиссерам, которые создают неповторимые миры, драматургам, чьи слова трогают сердца, художникам, композиторам, костюмерам, осветителям.

Пусть в этот день и каждый последующий звучат аплодисменты, залы будут полны, новые постановки удивляют и восхищают, а магия театра продолжает жить и процветать! Пусть волшебство сцены никогда не перестает завораживать, а вдохновение всегда наполняет сердца и актеров, и зрителей.

Желаем всем новых творческих открытий, ярких премьер, незабываемых впечатлений и неиссякаемого вдохновения!

И в этот праздничный день Глава Гагаринского му-



ниципального округа Елена Яковлева совместно с заместителем председателя Совета Гагаринского муниципального округа Романом Семенихиным, начальником отдела по исполнению полномочий Виталием Коноховым и исполнительным секретарем Гагаринского местного отделения партии «Единая Россия» Евгенией Соболевской отметили сотрудников «Театра юного зрителя» и вручили почетные грамоты за значительный вклад в культурное развитие города, высокие профессиональные достижения в сфере искусства, много летний добросовестный труд в коллективе, а также в честь Всемирного дня театра.



Об изменении порядка выдачи удостоверения ветерана боевых действий

Постановлением Правительства РФ от 24.01.2025 № 39 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 4 марта 2023 г. № 342» упрощен порядок выдачи удостоверения ветерана боевых действий гражданам добровольческих формирований, со-действующим выполнению задач в ходе СВО.

Выдача удостоверений добровольцам может осуществляться в беззаявительном порядке. Решение о выдаче удостоверения добровольцу принимается комиссией в течение 30 дней со дня поступления из воинской части в военный комиссариат субъекта РФ, в составе которого она создана, сведений и документов, соответствующих установленным требованиям.

Оформленное удостоверение направляется в военный комиссариат муниципального образования (муниципальных образований) по месту постановки на воинский учет (месту жительства) добровольца.

Изменения вступили в силу с 01 февраля 2025 г.





Состоялся традиционный концерт ко Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией

В стенах кинотеатра Россия прошёл традиционный концерт ко Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией для жителей города и участников СВО.

Также присутствовали почётные гости: Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя III созыва по образованию, науке, культуре, спорту и молодёжной политике Алексей Ярусов, Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковleva, Первый заместитель Главы Юрий Иванченко,

заместитель Главы, начальник отдела по благоустройству Владимир Логвинов, депутат Законодательного Собрания Алексей Жучков, депутаты Совета Светлана Довгань и Роман Семенихин, руководитель Штаба общественной поддержки Екатерина Фалина, исполнительный секретарь Гагаринского местного отделения партии Евгения Соболевская.

Концерт стал замечательным подарком для всех гостей. Программа была наполнена произведениями русской народной классики и патриотическими композициями, неразрывно связанными с событиями Русской весны.

Духом патриотизма был наполнен зал, пронизан искренней и безграничной любовью к своей стране. Выступления трогали душу, и никто не мог остаться равнодушным благодаря коллективам Балаклавского Дворца культуры, лауреату премии Правительства Севастополя в области культуры шоу группе «Гуляй душа», образцовой студии свободного танца «Босиком», а также творческому Юнармейскому Союзу города-героя Севастополя и курсантам Нахимовского училища.

Гагаринский муниципалитет по-

здравляет севастопольцев, крымчан и всех россиян с 11-летием возвращения на свою Родину – Россию! В 2014 году жители полуострова реализовали неотъемлемое право быть в единстве с Россией, доказав всему миру силу севастопольского и крымского характера, волю в стремлении жителей полуострова воссоединиться со своей исторической Родиной. Искренне желаем всем здоровья и благополучия, мира и взаимопонимания, реализации всех намеченных целей и успехов во имя процветания нашего города-героя Севастополя, Крыма и всей России!



В Севастопольском региональном исполкоме «Единой России» прошло очередное занятие «Школы ЖКХ» в рамках одноименного партпроекта

Глава Гагаринского района, координатор партпроекта Елена Яковлева рассказала слушателям о способах управления многоквартирным домом. Им могут управлять непосредственно собственники помещений, товарищество собственников не-

движимости или управляющая компания.

На лекции изучили, как создается ТСН, каковы его обязанности и полномочия, чем оно отличается от товарищества собственников жилья.

Слушатели узнали, в каких случа-

ях необходимо, чтобы инициатором общего собрания собственников была управляющая компания. Рассмотрели на лекции и вопросы предоставления жилищных и коммунальных услуг управляющими компаниями.



Дал старт традиционный общегородской месяц чистоты и благоустройства

За весь период будет убрано 34 территории, в том числе и места исторического наследия, ведь впереди нас ждет большой праздник – 80-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне и 81-я годовщина освобождения города Севастополя от немецко-фашистских захватчиков.

Сегодня сотрудники Гагаринской администрации совместно с Главой Еленой Яковлевой, Первым заместителем Главы Юрием Иванченко, заместителем Главы – начальником отдела по благоустройству местной администрации Владимиром Логвиным приняли участие в уборке от мусора территории примыкающей к 35 береговой батареи и собрали 25 мешков с мусором.

Именно такие мероприятия не только позволяют сделать чище окружающую нас территорию, создать комфортную среду, но и сплачивают коллектив одной идеей, дают возможность начать выходные с полезного и активного досуга.



Встреча с вдовами и матерями участников СВО

Состоялись встречи-чаепитие Главы Гагаринского муниципального округа Елены Яковлевой, Первого заместителя Главы Юрия Иванченко, начальника отдела по исполнению полномочий Виталий Конюхова с вдовами и матерями погибших бойцов в специальной военной операции.

Данное событие было направлено на диалог по душам, где каждая участница смогла поделиться своей историей, рассказать о трудностях и ужасах, с которыми пришлось столкнуться: получение земельных участков и различных выплат, проблемы с докумен-

тами на орден мужества, с установкой мемориальных досок и созданием парт Героев.

«Я восхищаюсь вами, что не смотря на трагедию, вы не отчаиваетесь и не сдаётесь, а находите силы и продолжаете жить, благодарю, что пришли к нам и поделились историями, рассказали, как трудно живется, потеряв любимых», – обратился к женщинам Юрий Иванченко, также совместно со всеми поздравил прекрасных дам и девушек с прекрасным праздником, 8 марта и вручил билеты на душетрепещущую премьеру в театре Елизарова, которая не оставила никого равнодушным.



Заседания сессии Совета Гагаринского муниципального округа

10 и 25 марта состоялись пленарные заседания внеочередной сессии Совета Гагаринского муниципального округа III созыва.

В ходе заседаний, в частности, был поднят вопрос об избрании заместителя председателя Совета Гагаринского му-

ниципального округа и заслушан отчет начальника ОМВД России по Гагаринскому району Евгения Бойко, а также рассмотрены иные вопросы, касающиеся работы органов местного самоуправления.

Предложенную Главой Гагаринского муниципального округа Яковлевой Еле-

ной Валерьевной кандидатуру Семенихина Романа Сергеевича поддержало большинство депутатов Совета Гагаринского муниципального округа. Хотим поздравить его с избранием, пожелать сил на создание и принятие важных решений, здоровья для плодотворной работы на благо жителей Гагаринского района.



Ветерану вручили медаль

По личному обращению Главы Луганской Народной Республики Леонида Пасечника Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковleva совместно с начальником отдела по исполнению полномочий Виталием Коноховым вручила юбилейную медаль

«80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» ветерану ЛНР, проживающему в настоящее время в г. Севастополе, Евгении Букреевой.

Также в рамках дружественной беседы Евгения Васильевна рассказала свою историю в годы оккупации и со слезами

на глазах поделилась воспоминаниями, как ждали и встречали День Победы.

От всей души поздравляем ветерана с грядущим праздником и желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия и долголетия. Вы наша гордость и пример для многих жителей.

Губернатор Севастополя встретился с активистами «Единой России»

Прошла встреча Губернатора Развожаева Михаила Владимировича с активистами, волонтерами и секретарями первичных отделений партии «Единая Россия», на которой вручили благодарственные письма и памятные медали, посвященные десятилетию Русской весны.

В числе награжденных Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковleva.



На протяжении нескольких дней проходили встречи Главы Гагаринского муниципального округа Елены Яковлевой, начальника отдела по исполнению полномочий Виталия Конохова с пунктами плетения ма-

Встреча руководителей муниципалитета с труженицами тыла

скировочных сетей: МаскСети СРОО «Защитники», МаскСети «Гагаринцы 54», «Маскировочные котики» и благотворительный фонд «Круговорот добра».

Наши мастерицы изо дня в день прикладывают немало усилий и оказывают неоценимую помощь, создавая своими руками защиту бойцам СВО. Активисты и обладательницы золотых рук поделились методами плетения сетей, способах нарезки материала и создания специальных схем.

«Дорогие кружевницы, поздравляю

вас с 8 марта и желаю вам крепкого здоровья. Хочу вас поблагодарить за ту большую работу, которую вы делаете, потому что каждая ниточка, ленточка, вплетенная в маскировочные сети, приближает нас к Победе. Ваша работа настолько ценна, потому что ваши сети закрывают и уберегают наших бойцов от врагов. Крепкого здоровья, чистого неба, и всем нам скорейшей Победы», – обратилась к труженицам Елена Яковleva, и совместно с Виталием Коноховым поздравили их с наступающим праздником и подарили билеты на долгожданную премьеру.





В Доме культуры рыбаков открылась персональная выставка моряка дальнего плавания с 40-летним стажем Михаила Ворошилова

Экспозиция посвящена истории становления и развития рыбопромыслового и транспортного флота в Севастополе. Уникальные материалы и экспонаты, представленные на выставке, ветеран отрасли собирали в течение 50 лет.

Вырезки из советских газет, документы, фото из личных архивов, форма, инструменты и многое другое. Всё это сегодня можно увидеть в одном из помещений в ДКР на выставке Михаила Ворошилова «Судьба рыбака».

Михаил Григорьевич 40 лет работал на гражданских судах. Море стало его жизнью, а сохранение памяти о блестящем прошлом рыбопромыслового и транспортного флота – целью, над которой он неустанно работает. В 2021 году мужчина передал более 20 стендов со своими архивами Дому культуры

рыбаков.

«Вы же понимаете, это всё оригиналы, как и рыбакские принадлежности, иглицы, верёвки. Кто их не видел, удивляется, мол, что это такое. Наверху есть и ножи шкепочные, и головорубы, и всё, что необходимо для рыбопромышленной отрасли. Я рад и счастлив, руководство решило сделать персональную выставку», – заметил автор выставки Михаил Ворошилов.

На стенах – указы и благодарности, фотографии с промысла и производства, вырезки из газет с достижениями ударников отрасли. Здесь же изображения тех, кто не ходил в моря, но без кого труд рыбаков был бы невозможен – медиков Портовой поликлиники. И, конечно, фото моряков, которые работали ради процветания родной страны, а в самые тяжёлые годы делали всё, чтобы сохранить от-

расль и её предприятия.

На открытие выставки пришли почетные гости: Первый заместитель Главы местной администрации Юрий Иванченко, руководитель ветеранской организации Гагаринского района Юрий Ишков, почетный председатель Севастопольского Морского собрания Виктор Кот, ветераны рыбной отрасли и учащиеся школы.

«Большое спасибо Михаилу Григорьевичу, за его желание увековечить память ветеранов этого нелёгкого труда. Мой папа тоже более 40 лет отдал морю, много лет работал на предприятии «Атлантика» и мне было приятно увидеть фотографии, газетные вырезки, предметы быта моряков тех лет. Севастопольские предприятия «Атлантика» и «Югрыбхолодфлот» – это слава и гордость нашего легендарного города-героя, которые были градообразующими и

построили много социальных объектов и многоквартирных домов в Гагаринском районе. Мы обязаны передавать следующим поколениям память о рыбаках: продолжать славные традиции, отмечать День рыбака и помнить о вкладе моряков в развитие Севастополя», – отметил Юрий Иванченко.

Глава города Михаил Развозжаев думает о возрождении «Атлантики» и строительстве морских заводов и рефрижераторов на Севморзаводе: «Когда-то Севастополь был славен своей компанией «Атлантика», которая занималась выловом у берегов Африки. С учётом наших отношений с африканскими странами, конечно, мы бы мечтали, чтобы такое предприятие, как «Атлантика», в Севастополе возродилось. А это значит – большие корабли, рефрижераторы, морские заводы. Это связано с получением квот (на вылов рыбы и морепродуктов) в Атлантике и возможностью восстановления рыбопромышленной отрасли Севастополя», – добавил ранее Губернатор.

Михаил Григорьевич Ворошилов лично провёл экскурсию для учеников школы № 15. Он рассказал ребятам об истории отрасли, о тяжёлом, но захватывающем труде моряка и, наверняка, передал искорку любви к своему делу многим из них.



В стенах ГБОУДО «Дворец детского и юношеского творчества», а позже и в здании Гагаринской администрации дала старт выставка «Я такой же, как ты!» Центра социальной реабилитации «Родник» в рамках проекта «Особенная семья» при поддержке Фонда президентских грантов.

Мероприятие направлено, чтобы доказать, воспитанники центра точно такие же детки, как и все остальные, с такими же желаниями и потребностями, характером и предпочтениями.

Важное событие открыла руководитель Наталья Василенко совместно с приглашенными гостями: депутатом государственной Думы Дмитрием Беликом, советником Губернатора Татьяной Щербаковой, Главой Гагаринского муниципального округа Еленой Яковлевой и Благочинным центрального церковного округа

«Я такой же, как ты!»

отцом Сергеем, благочинным херсонесского церковного округа отцом Стефаном.

«Гагаринская администрация много лет сотрудничает с центром «Родник». И знаете, сердце трепещет. С одной стороны, слезу на глазах, но, с другой, радуешься, ведь каждый год они достигают чего-то нового. Помню, был театр пантомимы – яркое мероприятие, на котором

выступали мамы с детками. Одна из них поделилась, как ее сын изменился и раскрылся, начал меняться. Я очень рада, что эта выставка вышла за пределы Гагаринского района. И правильно сказал отец Сергей, эти дети пришли непросто так, они приходят, чтобы научить нас, может показать, что те вопросы, которые кажутся нам глобальными, не сравнять-



ся с проблемами их семей. Родителям огромный поклон и благодарность, что не бросили детей, а ставят на ноги, помогают развиваться и проживать жизнь», – поделилась Елена Яковleva. Действительно, не смотря на свои особенности, они совместно со своими семьями показывают и доказывают окружающим, что можно найти силы и желание достичь желаемого, раскрыть свои способности и реализовать задуманное.



Встреча руководителей округа со школьниками прошла в библиотеке



На встрече рассказали представителям молодёжи о значимых и поворотных событиях 11-летней давности, поделились трудностями реализации и мужественностью севастопольцев и крымчан, решившихся на государственный переворот и вернуться в Россию.

«Мы, как севастопольцы, 11 лет назад с огромным трепетом наблюдали за событиями в Киеве. Боялись и не понимали, к чему это может привести. Но пришёл тот день, когда люди вышли 23 числа на площадь, чтобы высказать свою волю и поддержать. Это было очень трогательно и волнительно, никто не знал, что будет дальше, однако патриотизм города велик и выхлестнулся в

народное волеизъявление на площади Нахимова. Были переживания и насчёт проведения референдума, но, не смотря на все, мы стали частью Российской Федерации», – поделилась Елена Яковлева.

18 марта – важный день для каждого из нас. Помните эту дату, эти важнейшие исторические события, которые отмечают в Севастополе, передавайте историю из поколения в поколения и гордитесь тем, что вы севастопольцы. Хочется поздравить всех с этим днем, днем возвращения домой, в Россию», – обратился Юрий Иванченко к школьникам и подробно рассказал о событиях того времени.



В преддверии 18 марта прошла встреча Главы Гагаринского муниципального округа Елены Яковлевой, Первого заместителя Главы Юрия Иванченко со школьниками в библиотеке-филиале № 6 Центре семейного чтения и досуга ГБУК г. Севастополя «Региональная информационно-библиотечная система».





Всероссийская экспедиция «Земная орбита Гагарина. Поехали!» снова в Севастополе

Город-герой Севастополь снова стал одной из ключевых точек маршрута всероссийской экспедиции «Земная орбита Гагарина. Поехали!».

Это уже традиционный автопробег авиаторов со всей России, посвящённый памяти и дню рождения Юрия Алексеевича Гагарина, а также 11-летию воссоединения Крыма и Севастополя с Россией.

Экспедиция не зря получила название «Земная орбита Гагарина. Поехали!». Путь Юрия Алексеевича по нашей стране – настоящая орбита, по которой он пересек ее почти от края до края. Участники пробега снова проедут по местам, с которыми связан его путь – от рождения до взлета в космос. И с каждого из этих мест они повезут по памятной капсуле-ракете с землей – по добре русской традиции, согласно которой было принято привозить частичку земли со значимых мест или брать горсть родной земли от дома, отправляясь в странствие.

Участниками экспедиции «Земная орбита Гагарина. Поехали!» стали пилоты Российской Федерации, которые первыми прилетели в Крым в 2014 году. Не испугавшись угроз, расправ, санкций и доказав всему миру, что у авиации Рос-

сии нет границ.

Участники мероприятия навестили кедр, которые они посадили все вместе год назад. Он уверенно растет и порадовал всех причастных к этому добруму и памятному делу.

Напомним, что год назад, в сквере «Покорителям космоса» Гагаринского района был высажен ливанский кедр, символизирующий вечную память о первом космонавте планеты и его знаменитом позывном во время исторического первого полета в космос.

Особую значимость моменту тогда придала земля из Клушино, родной деревни Юрия Гагарина, внесенная в посадочную яму из капсулы, напоминающей ракету. Забор земли в капсулу был произведен 9 марта в день рождения космонавта, буквально из-под дома, в котором



родился первый покоритель космоса.

Организаторами экспедиции «Земная орбита Гагарина. Поехали!» в Крыму выступили:

- Федеральная инновационная площадка ФГБОУ «МДЦ «Артек»;
- ГБУ ДО РК «Спортивная школа технических видов спорта» (г. Симферополь);
- Отделение ВОО «Союз Отцов» России Республики Крым;
- Крымский филиал Комиссии воздухоплавания Русского Географического Общества (Санкт – Петербург);
- АНО «Крымский центр развития и поддержки воздухоплавания «Белая скала»;
- Ассоциация музеев космонавтики России (Москва).

В Севастополе мероприятие организовали и провели Первый заместитель



Главы Гагаринского муниципального округа города Севастополя Юрий Иванченко и председатель регионального отделения РВИО, представитель Союза отцов в г. Севастополе Николай Помогалов.

«Экспедиция «Земная орбита Юрия Гагарина. Поехали!» отражает наше стремление сохранить и передать историческую память о выдающихся личностях, таких как Юрий Гагарин. Увековечивание его имени в нашем городе – замечательный способ отдать дань уважения космическому пионеру, вместе отметить и почтить его память и великий вклад в историю человечества», – заметил Юрий Иванченко.

В заключении мероприятия Юрию Иванченко с уважением и в дар передали флаг Федерации Авиации Общего Назначения России.



Встреча с командованием корвета «Меркурий»

Состоялась встреча Главы Гагаринского муниципального округа Елены Яковлевой, Первого заместителя Главы Юрия Иванченко с Председателем Севастопольского морского собрания Виктором Котом и заместителем командира корвета «Меркурий» Александра Цулина.

На встрече рассмотрели вопросы взаимодействия командования и Гагаринской администрации, а также вопросы организации досуга для семьи военнослужащих корвета.

В заключении встречи руководителям вручили памятный Андреевский флаг с Георгием Победоносцем.



Накануне Всемирного дня поэзии традиционно в библиотеке им. Анны Ахматовой прошёл 23-й конкурс чтецов стихотворных произведений в рамках проекта «Звезда Победы», приуроченных к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Состоялся конкурс чтецов в честь Дня Победы

Участниками конкурса были старшеклассники школ и гимназий, студенты вузов и колледжей Гагаринского района, приглашенным гостем стала Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковleva, а оценивали выступления участников опытные и знающие свое дело эксперты: актриса СевТЮЗ, заслуженная актриса г. Севастополя и Республики Крым Наталья Клочкова, председатель жюри и заместитель директора «РИБС» Елена Нутраченко, севастопольский поэт и прозаик Галина Зеленкина.

«Мы сейчас с вами находимся в таком периоде, когда каждый день приближает

нас к Победе, 80 лет. Память о тех героях, что в книгах, рассказах и стихах, фильмах, вы это все должны знать, читать и помнить, ведь именно Россия победила фашистов, и сейчас то время, когда практически каждую неделю и месяц проходит дата освобождения тех или иных территорий. Я благодарю вас за то, что решили принять участие в этом конкурсе, ведь это интересно и познавательно, и очень знаково, когда голосами молодых ребят будут звучать стихи и произведения, посвященный ВОВ. Я желаю всем победы, однако хочу сказать, что вы уже все здесь победители, кто пришел сегодня

, потому что прочитаете, окунетесь и поймете, как все это для нас важно. Поздравляю вас!» – приветствовала участников конкурса Елена Яковлева, отметив важность подобных мероприятий.

Звучали стихи К. Симонова, Н. Твардовского, В. Высоцкого, Р. Рождественского, М. Джалиля, Т. Халаевой и других авторов.

По итогам конкурса 1 место заняла Лугина Валерия, 2 место разделили Кошелев Кирилл и Калиниченко Алексей, 3 место разделили Толканова Дарья и Литвиненко Дмитрий. Благодарностями были отмечены педагоги, подготовившие участников к конкурсу.

17 марта Глава Гагаринского муниципального округа Елена Яковлева встретилась с труженицами и тружениками, те, кто изготавливает сети, способные укрыть от врага наших солдат, а именно с МаскСети «Гагаринцы 54».

«Дорогие мои, 16 марта невероятно значимый день, который будем вспоминать со слезами на глазах и с мыслью, как же хорошо, что все это произошло. Мы

«Спасибо вам, за неоценимый труд!»

с вами скорее всего и десятой части не знаем, как все это готовилось и красиво преподносилось, чтобы мы с вами, мирные жители никогда в жизни не почувствовали тот кошмар и ужас, который прошел Донбасс. Каждый из нас встречает с замиранием сердце эти дни, ведь помнит, как шли на выборные участки, чтоб поставить галочку, и на один голос приблизить этот момент, а когда проходило подписание в Москве, у всех ликовала душа.

То, чем вы сейчас занимаетесь – это те цели и действия, которые приближают Победу. В честь одиннадцатой годовщины референдума выражают свою благодарность и хочу наградить команду за активную гражданскую позицию, неравнодушие, самоотверженность, неоценимый вклад в поддержке участников СВО», – обратилась Елена Яковлева к кружевницам, а также написала теплые слова благодарности, поддержки на сети для бойцов СВО, ведь в их руках нахо-



дятся сейчас жизни всех нас, именно они с каждым днем приближают Победу и не дают нам прочувствовать на себе все то, что сейчас происходит.





#СВОИХНЕБРОСАЕМ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

в Вооруженных Силах РФ

Выбор сильных

Не мы это начали, но нам это заканчивать

Единовременная выплата 900 000 руб.

Ежемесячно от 210 000 руб.

Земельный участок 400 кв. м. либо 1 000 000 руб.

т. (8692) 22 14 51

МОРСКАЯ ПЕХОТА АРТИЛЛЕРИЙСКИЙ ПОЛК БЕРЕГОВАЯ ОБОРОНА МОТОСТРЕЛКОВАЯ БРИГАДА

contract.mil.ru

#своихнебросаем

**Не мы
это начали,
но нам это
заканчивать**

СПЕЦОПЕРАЦИЯ

sevkontrakt punktotborasevas +7(8692)-22-14-51

**Единовременная выплата 900 000 руб. Ежемесячно от 210 000 руб.
Земельный участок 400 кв. м. либо 1 000 000 руб.**

ВЫХОДНЫЕ ДАННЫЕ

Газета «Гагаринский муниципальный ВЕСТНИК». Учредитель и издатель: Казенное учреждение «Совет Гагаринского муниципального округа». Главный редактор Клепачев И.Л. Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ №ТУ91-00320 от 31 марта октября 2017 г., выдано Управлением Роскомнадзора по РК и г. Севастополь. Юридический адрес редакции и издателя: 299038, г. Севастополь, проспект Октябрьской Революции, д. 8. Номер подписан в печать 28.02.2025.

Газета отпечатана в ООО ПЦ «НОВАЯ ЭРА», 295022, РФ, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Жени Дерюгиной, д. 4. Заказ № 480. Тираж 15 000 экз. Распространяется бесплатно. Для аудитории 6+.